

# 券商基金银行电信齐参与 百余场现场活动精彩纷呈

第九届中国证券市场3·15投资者教育与权益保护主题宣传月活动精彩回顾(下)

## 申银万国证券——

申银万国证券对活动高度重视，积极准备。3月15日下午，首场大型报告会在上海兰心大戏院举行，公司副总裁杜平参加了活动。3月14日至31日，公司各营业网点持续开展了投资者教育宣传活动，并多次通过卫星电视系统播出10多档专题节目。申银万国证券连续四年参加3·15投资者维权活动，未来还将继续做好投资者教育工作，把投资者教育与维权工作做深、做扎实。

## 国泰君安证券——

根据上海证券报的统一部署，国泰君安证券积极配合开展形式多样的投资者教育及权益保护活动。针对市场出现新情况、新特点，开展形式多样的投资者教育活动，如重庆营销总部开展了股指期货、资产委托管理等专题讲座。此外，公司还将活动带进社区，上海水城路营业部和社区联合为社区居民提供投资咨询、法律咨询等服务。

## 国信证券——

为保护投资者权益，提高投资者维权意识，国信证券以投资报告会、专题讲座等形式开展了多场富有成效的投资者教育活动。3月15日当天，公司在上海和义乌同时举办了大型投资报告会，共吸引1000多名投资者积极参与。公司从中感受到了投资者对证券市场知识的热切渴望，也深感普及投资者教育的任重道远。

## 广发证券——

广发证券作为本次活动的积极参与者之一，在本次主题宣传月期间，投入近百万元经费，编印了大量资料，播放专题视频节目，并在广州、重庆、郑州等十余个地市开展了形式多样的现场活动，包括广场宣传、社区沙龙、小区咨询服务、大型宣传徒步等，来满足不同投资者的需求，投放了10万余份宣传资料。

## 中信建投证券——

2月23日，中信建投证券北京海淀南路等13家营业部加入了上海证券报股民学校授课点，并陆续开展了一系列投资者教育活动。3·15活动，公司特意安排了问卷调查、现场座谈、周末讲座、网上互动以及专题视频等内容丰富、形式多样的活动。仅3月22日在大连举办的“中信建投证券 同兴 投资精英大连论坛”一场活动就吸引了600多名年轻投资者的积极参与。

## 海通证券——

通过参加本次活动，海通证券与其他兄弟公司共同在全国范围内掀起了一场影响深远的投资者教育热潮。在短短半个月内，一系列精心策划的专题视频讲座、现场报告会就与广大投资者见面了。

## 方正证券——

方正证券长期以来非常重视投资者教育工作及维护投资者的合法权益。在此活动中，公司各营业网点设立咨询专柜，开展主题宣讲与现场咨询活动，派出资深分析师参与网上互动交流，参与海通证券组织的专题视频讲座录制，并举办了相关的投资报告会，讲授基础知识和投资理念。

## 国金证券——

投资者教育的过程，也是自我教育和提升的过程。在本次3·15活动中，国金证券在繁华街道设点宣传，发放投资者教育系列宣传资料；在国金证券股民学校授课点举行专题投资报告会；派出金牌分析师通过中国证券网与股民互动沟通。

## 华西证券——

华西证券以3·15活动为契机，将投资者教育与维权服务有机结合。通过现场咨询、专家网络答疑、客服热线、专题报告会等多种方式增强投资者维权意识。公司确立了每周一次投资者教育专题报告会，使3·15维权服务常态化，使公司与投资者共同成长。

## 南方基金——

南方基金十分重视本次3·15投资者教育与维权公益活动，整合了投研部、策略发展部、市场服务部等多个团队，通过现场讲座、视频录播、网络互动等多种方式展开投资者服务活动，为投资者普及了基金基础知识，传播了投资理念和投资技巧，得到了众多投资者的支持。

## 汇丰晋信——

汇丰晋信一向以投资者教育为己任，并在此方面做了大量创造性的工作。在此活动中，汇丰晋信的投资董事、区域经理等积极参与了网络在线交流和大连、成都等地区的现场讲座，与投资者进行了面对面的交流，并提供了汇丰晋信原创的理财书籍和投资咨询资料，受到投资者的热烈欢迎。

## 中诚期货——

中诚期货多次参与由上海证券报股民学校组织的投资者教育活动，所讲授的股指期货课程受到投资者好评。今年，作为唯一一家期货公司首次参与3·15投资者教育活动，派出核心专家参与专题视频节目录制，在网上为投资者详细解答期货的相关知识，并赴四川参与了当地举办的现场活动。

(本报记者 敖然)

## 现场活动概览

第九届中国证券市场3·15投资者教育与权益保护主题宣传月内，现场活动精彩纷呈、高潮迭起。90余场各类专题报告会、700多个现场咨询专柜、城市广场宣讲、社区投资者教育沙龙、步行街投资咨询、徒步公益宣传等一系列令人耳目一新的投资者教育活动，现场帮助278000余位投资者进行科学理财、正当维权。

各活动参与方还充分调动各种投资者教育力量，联合银行、电信、地方媒体、地方消费者协会等积极扩大活动的参与范围，让更多的投资者从各种活动中学习正确的投资理念，降低投资风险。

(本报记者 马全胜)



国信证券义乌报告会现场



国信证券上海报告会现场



申银万国上海兰心大戏院报告会现场



国泰君安重庆报告会现场



广发证券举办广场宣讲



中信建投证券大连报告会现场



海通证券哈尔滨报告会现场



与银行电信联合举办现场活动



耐心解答投资者疑问

## 四川省证券期货业协会——

四川省证券期货业协会积极发挥策划与协调作用，除督导国金证券、华西证券参加本次投资者教育与权益保护活动外，还牵头辖区内的招商证券成都营业部、长城证券成都营业部、兴业证券成都营业部等近20家营业部，联合汇丰晋信基金、兴业基金、成都人民广播电台以及各银行网点推出了10余场投资者报告会。并且在证券营业部网点、成都红星路步行街、内江交通路、内江中央路、西南交通大学小区等人流密集的地区，设立现场咨询专柜，发放各类投资者教育资料近4000册，为上万名投资者送去投资理财知识。而且还在有条件的营业部播放了活动专题视频讲座48小时。



四川省证券期货业协会领导出席现场活动

### 在辖区内组织开展的投资者教育活动(不含国金证券与华西证券各项活动)

| 参与单位                    | 时间             | 地点                         | 活动主题                        |
|-------------------------|----------------|----------------------------|-----------------------------|
| 长城证券成都营业部、民生银行、成都人民广播电台 | 3月15日<br>3月16日 | 成都市芳沁街48号<br>长城证券成都营业部一楼大厅 | 投资应注意的风险、经济数据解读、货币政策对股市的影响等 |
| 兴业证券成都营业部、兴业基金、兴业银行     | 3月28日          | 成都银河王朝酒店                   | 理性认识市场的结构性调整                |
| 中信建投成都营业部               | 3月22日          | 中信建投证券<br>成都马家花园营业部大厅      | 投资理财风险防范基础知识                |
| 招商证券成都三家营业部、汇丰晋信基金      | 3月29日          | 成都市天使宾馆                    | 证券投资风险的把握<br>震荡市下的基金投资策略    |
| 万联证券内江营业部               | 3月14日<br>3月15日 | 内江运亨大酒店<br>内江营业部二楼大厅       | 证券市场的投资风险与投资策略              |
| 国泰君安成都三家营业部             | 3月14日<br>3月18日 | 国泰君安成都建设路营业部               | 近期投资策略、市场风险防范               |
| 国信证券成都部                 | 3月15日<br>3月29日 | 成都沙湾会展中心高厅<br>国信证券成都营业部    | 合理配置资产 降低投资风险               |



四川省证券期货业协会参与现场活动



申银万国证券营业部活动现场



接受地方媒体采访



走进社区为居民送去投资理财知识



活动现场咨询网点投资者济济一堂



方正证券开办股民学校授课点开展活动



国金证券在成都步行街发放资料



投资者收看专题视频系列讲座



为投资者讲解理财知识